
[image: image1]

Ecris le polynôme en ordre décroissant de l’exposant.





Factorise le(s) facteur (s) commun(s)





Binôme





Trinôme





Polynôme à 4 termes ou plus





# de termes dans le polynôme





Pas Factorisable





Difference de carré:


a2-b2 = (a+b) (a-b)





Regroupe, Facteur commun, Simplifie


Ex : Factorise a3+ a2+a+1


Regroupe les termes:


a3+ a2+a+1


� EMBED Equation.DSMT4 ���





Pas Factorisable





Trinôme carré parfait:


a2 + 2ab + b2 = (a + b)2 ou  a2 - 2ab + b2 = (a - b)2











Cas 1 : a = 1


ex :  Factorise  x2+7x+12


                  Somme = 7 ; Produit = 12


Les 2 chiffres donnant ce résultat sont 3 et 4


Donc :  x2+7x+12 


            = (x+3) (x+4)





Trinôme du genre: ax2+bx+c





Cas 2 : a � EMBED Equation.DSMT4  ��� 1


        ex :  Factorise  3x2+11x+6


                  Somme = 11 ; Produit = 3*6=18


Les 2 chiffres donnant ce résultat sont 9 et 2


Donc :  3x2+11x+6 


          = 3x2+9x+2x+6       Facteur commun


         = 3x(x+3) + 2(x+3)   Binôme commun


         = (x+3) (3x+2)
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